
Gemeente Woerden 

RAADSBESLUIT 

Agendapunt: H-1 

15R.00198 

gemeente 
W O E R D E N 

Onderwerp: Audioverslaglegging van hoorzit t ingen commissie bezwaarschrif ten 

De raad van de gemeente Woerden; 

gelezen het voorstel d.d. 3 maart 2015 van: 
- burgemeester en wethouders; 

gelet op het bepaalde in de Gemeentewet; 

b e s l u i t : 

I. Artikel 14 van de Verordening commissie bezwaarschriften als volgt te wijzigen: 

Artikel 14 Verslaglegging 
1. Het verslag van de hoorzitting als bedoeld in artikel 7:7 van de Awb bestaat uit een digitale 

geluidsopname, die op verzoek aan de belanghebbende(n) ter beschikking wordt gesteld. 
2. De secretaris maakt op basis van de geluidsopname een schriftelijk verslag wanneer: 

het bestuursorgaan dat nodig acht voor zijn besluitvorming, of 
een belanghebbende daar om verzoekt, of 
een gerechtelijke instantie daar om verzoekt in geval van een (hoger) beroepsprocedure. 

3. Het schriftelijke verslag vermeldt de namen van de aanwezigen en hun hoedanigheid, houdt een 
zakelijke vermelding in van wat over en weer is gezegd en wat verder ter zitting is voorgevallen. 

4. Het schriftelijke verslag wordt ondertekend door de voorzitter en de secretaris van de commissie. 

II. Artikel 13 lid 4 van de Verordening commissie bezwaarschriften als volgt te wijzigen: 

Artikel 13 Openbaarheid zitting 
4. De zitting van de commissie vindt in ieder geval achter gesloten deuren plaats wat betreft 

bezwaarschriften die zijn ingediend tegen besluiten in het kader van het sociale domein en 
huisvesting. 

III. Artikel 17 lid 1 en 2 van de Verordening commissie bezwaarschriften als volgt te wijzigen: 

Artikel 17 Uitbrengen advies en verdaging 
1. Het advies wordt, met eventueel door de commissie ontvangen nadere informatie, tijdig 

uitgebracht aan het bestuursorgaan dat op het bezwaarschrift dient te beslissen. 
2. Indien naar het oordeel van de voorzitter van de commissie de termijn van 12 weken, als bedoeld 

in artikel 7:10, eerste lid van de Awb, ontoereikend is voor achtereenvolgens het uitbrengen van 
een advies en het nemen van een beslissing, verzoekt hij het verwerend orgaan tijdig de 
beslissing te verdagen. 
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IV. Dit besluit treedt in werking op de dag na bekendmaking 

n in zijn 

D De voorzit 

V 


